

»大片



A 大卫·贝克汉姆为摩托罗拉旗舰奢华手机 AURA 拍摄了一组广告大片。该大片由好莱坞导演安东尼·曼德勒在意大利米兰拍摄。

B 《哈利·波特》中的“赫敏”爱玛·沃特森以网纱红唇造型登上《Interview》杂志五月封面。

C 主演电影《蝙蝠》的韩国明星宋康昊和金玉彬最近为某杂志拍摄了一组宣传照，表现了陷入禁忌之爱的男女的欲望和悲哀。

D 滨崎步为 5 月的时尚杂志《Scawaii》拍摄了一组以“紫色的朝气”为主题的封面和内页写真。

E 休·杰克曼以金刚狼造型登上最新《娱乐周刊》封面。电影《X 战警：金刚狼前传》将于五月初上映。

»明星

编译、整理 / 金丹丹、吕琳

《实习医生格蕾》女主角将迎来第一个孩子

当红美剧《实习医生格蕾》的女主角艾伦·旁派最近证实已经怀孕，她和音乐制作人丈夫克里斯·艾弗瑞将迎来第一个孩子。艾伦·旁派的发言人说：“艾伦和克里斯都很兴奋。”

39 岁的艾伦·旁派和 41 岁的艾弗瑞是 2003 年在一家便利店认识的，6 个月后将开始约会，2007 年 11 月秘密结婚，两人在纽约市政厅举行了低调的结婚仪式。

去年 10 月，艾伦·旁派在接受《Allure》采访时说：“我们很享受婚后的生活。我们经常一起去欧洲。如果我有了孩子，我不会觉得失去任何乐趣，我会让生活作息更有规律。”

米勒再来中国，参加《鲁豫有约》

上个月刚来上海为某新款轿车拍摄广告的《越狱》男主角温特沃斯·米勒，上周末又来上海出席了该款新车发布会。本周一，他又参加了《鲁豫有约》的录制。

在一个半小时的节目中，米勒有说有笑，说起即将结束的《越狱》，米勒表示莎拉的回归非常重要，因为她是迈克的一道曙光。他又表示自己是甜食爱好者，任何甜食都能吸引他，最喜欢的是甜甜圈。

“迈克的身上有太多悲惨的事情发生了，每天饰演这样的角色我压力很大，为舒缓压力我每天早晨都给母亲打电话，告诉这位粉丝迈克身上将会发生什么凄惨的事情。”

松山健一进军好莱坞

由松山健一主演的《L 改变世界》将于 4 月底在美国 400 家影院同步上映。据影片发行方“Viz Pictures”透露，原版字幕版定于 4 月 29 日上映，而英语配音版将会在 4 月 30 日与美国观众见面。

影片《L 改变世界》是《死亡笔记》的续集，《死亡笔记》去年 5 月在美国上映。另外由松山健一与堀北真希搭档参演的首部好莱坞影片《逝去的记忆》(导演汉斯·卡诺萨)也将在 2010 年正式进军好莱坞的电影市场。



»情报

剧场版“小新”上映

日本人气动画片《蜡笔小新》2009 年最新剧场版《蜡笔小新·春日部野生王国》本月 18 日在东京首映。为该片演唱主题曲的黑人歌手杰罗亮相现场，开心表示“蜡笔小新”是他到日本发展之前就耳熟能详的动漫人物。

杰罗不仅为该片献唱主题曲，还在片中有一段精彩的客串配音，而他所配音的角色也是一名歌手。杰罗 2003 年首次来日本，在 2008 年出道，他嘻哈街舞的跨国曲风，在日本大受欢迎。

豪华阵容《BOSS》首集创高收视

演员阵容最豪华的春季日剧——富士电视台的《BOSS》日前以首集 18.1% 的高收视率开了好头，创下目前春季档日剧的最高收视成绩。

主演除了日本著名女演员天海祐希，还云集了竹野内丰、户田惠梨香、玉山铁二、沟端淳平、温水洋一、吉濑美智子等大牌明星。第一集还请到了武田铁矢来饰演杀人凶手一角。

Gackt 出道 10 周年 连续 4 周发行单曲

今年迎来出道 10 周年的歌手 Gackt，近日公布了将从 6 月 10 日—7 月 1 日连续 4 周发行单曲的消息。

在 Gackt 的官方主页上，已经以“7 月 4 日新篇章 Gackt 10 YEARS ANNIVERSARY COUNT-DOWN”为题开设了一个特设网站。在 Gackt 生日的 7 月 4 日会发生什么事情相当令人期待。连续 4 周发行的新单曲，分别以“THE 1st HEAVEN”、“THE 2nd HEAVEN”、“THE 3rd HEAVEN”、“ANNIVERSARY DISC”为主题。其中限定盘还收入与巡演相关的特别照片，如果歌迷全部购买 4 张单曲的限定盘，还将获赠一张印有演唱会照片的特制光盘。

